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31. H €évvola Tou TTOCOO0TOU

To TTooooT6 oT1a 100 (%) onuaivel o1 XwEi{oupe KATI O€
100 KOUUATIO KAl TTAIPVOUUE PEPIKA.

Xwpiw TN cokoAaraoe 100 Xwpiw TN cokoAara og 100
KOMMATIO Kl Tpww Ta 50. KOMMATIO Kai Tpww Ta 20.
Tpww dnAadr 10 50 % Tpww d6nAadr 1o 20 %
(rTevivra ToI¢ €KQTO). (¢ikoaol TOIC €KQTO).

To mooooT6 ota 100 pTTOPOUUE VA TO
YPAWOUNE PE KAAOHa Kol OEKADIKO.
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= [lapadeiyuara:

OAOkAnpn n Tritoa €ivar 100.
‘Epaya tn pion, dnhadr to 50%.

100% 75% 50% 25%

OAGKANPN N ptraTapia
gival To 100%.

Eiuail oiyoupog
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& AOKNON UE TTOOOOTA Kl EKTTTWOEIC:

Mia TnAedpaon koéoTile 300 €.

(

‘Exel ékmmrtwon 20%.

= [1600 KoOTI(el N TNAEOPAON HE TNV EKTTTWON;;

H ¢ on €ival To —— Tou 300.
KTTTWON 100
20 20X300 6000
Apa, — X = = = 60 €.
pa, 100 300 100 100

H tnAedpaon kooTilel: 300— 60 = 240 €
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